



第一次學習溜冰 5B 李佳宜

在我八歲的時候，媽媽帶我到公園學習溜冰。

那是一個風和日麗的下午，我們來到公園，只見那裏人來人往，有的在跳繩，有的在踢球，有的在投籃，還有的在騎單車……最吸引我的，就是那些像踩着風火輪在場上飛馳的溜冰人。媽媽跟我說：「溜冰的時候眼睛要望着前頭，雙腳要呈八字形……」

聽了媽媽的話，我已經迫不及待想要溜冰了！第一次穿上溜冰鞋，這種感覺就像在天空的小鳥。我慢慢地嘗試媽媽講解的要點：眼睛望着前頭，腳要呈八字形……這些簡單的技巧我很快學會了，媽媽見我已經學會了，就叫我挑戰一下比較高難度的動作。

我信心十足，迅速奮力向前衝。可是，啊！我一不小心就摔倒了，腳和手都流血了。媽媽走過來，笑着地跟我說：「不可以太用力地往前衝，腳要一左一右地慢慢滑行。」我聽了媽媽的教導，再一次起身，慢慢地練習。過了不久，我已經學會了全部的動作，學會了溜冰。我自由自在地四周滑行，我真是很高興啊！

我終於學會了溜冰。我覺得學習一樣東西需要耐心和信心。這是我第一次嘗到溜冰的樂趣！

5B 李佳宜

《我終於尋回了》

在去年的暑假，我遺失了我心愛的髮夾，我心急如焚！

那是一個風和日麗的下午，我睡了一個舒服的午覺，醒來後，伸了一個懶腰，摸摸我的長頭髮。咦？我的髮夾呢？我馬上跑去鏡子前一看，啊！我心愛的髮夾不見了！我就像一隻如饑似渴的兔子一樣，瘋狂地去尋找那被我視若珍寶的髮夾了！

我翻遍了整間屋子，就是找不到髮夾。我翻了櫃子，搜了沙發底下、廚房、房間，就是找不到它。於是我準備扮成一個偵探，無論如何，我就是要尋回髮夾！我整副武裝，還配備了一個放大鏡。探險開始了！我首先到客廳尋找，目標就是沙發。我掀起整張沙發找，就是找不到。目標二——電視機下。我差點把電視機抬起來，又是找不到。終極目標——房間！我翻來覆去，把床鋪、窗簾掀起，亦是找不到，怎麼辦啊？

我終於耐不住了，帶着一副哭喪臉去找我的「神探」媽媽幫忙。媽媽說：「我也不知道，只知道你睡覺時，妹妹曾經去你房間玩過。」我立刻去妹妹房間，一打開門，只見妹妹頭上戴着我心愛的髮夾。「啊！我心愛的髮夾，我終於找到你了！」我歡天喜地叫着。

我終於尋回了我的髮夾，真是太高興啦！我以後都會好好保管自己的東西，再也不會遺失了！

5B 黃逸曦

《我終於尋回了》

一天，放學的時候，我和同學一邊聊天，一邊走。

回到家後，正當我想看看是甚麼時間的時候，竟然發現我的手錶不見了！我心想：這隻手錶非常有紀念價值的——是爸爸在我考試一百分的時候送給我的禮物。我一定要把它找回來！

接着，我沿着放學的路上去尋找，連每個角落都不放過，可是找了很久也找不到，加上我很累，所以我只好坐下來休息一會兒。坐着坐着，我發現附近垃圾箱內有一件黑色的東西。心想：難道這就是我的手錶？我跑過去看了一眼，原來只是一張黑色的廢紙。我非常失望，只好垂頭喪氣地回家。那晚上，我連飯都沒有吃就去睡覺了。翌日，我回到學校的時候，竟然發現原來我的手錶在抽屜裏，我的臉上馬上露出了笑容。

失而復得的感覺真好！這件事情教訓我，所有東西都要妥善保管，不要弄掉了才來後悔。

5B 李佳宜

《因任性而激怒了家人》

在去年的夏天，我因為任性而激怒了父母，與父母發生了爭吵。

那天，我剛從學校回到家，非常疲累，力不從心。本來想放下書包，去房間睡上一個大懶覺，可是媽媽打斷了這個美夢，立刻叫我去房間寫作業，我就只好聽從媽媽吩咐，心不情願地到房間做功課了。

我剛剛開始寫的時候，還一副認真的模樣，非常勤奮地做功課，可是我「三分鐘熱度」，做到一半就耐不住了。趁着媽媽在煮飯的時候，我就偷偷地開啟電視機，津津有味地看着電視播放精彩的情節。當播放到最震撼人心的時刻，突然好像有一股強大的「氣流」向我衝來，我轉頭一看，啊！是媽媽！我趕忙把電機關了，立刻向媽媽道歉，媽媽警告我：「做功課時，不可看電視！」

可是我並沒有聽從媽媽的勸告，再一次開啟電視，這次被爸爸媽媽捕個正着，我今次真激怒了他們，媽媽一開口就罵我：「你這個孩子，第一，不認真寫作業；第二……」媽媽沒說完，爸爸就接着：「第二，不聽父母勸告，不接受教訓！」我生氣地說：「我沒有錯！」父母聽了，火冒三丈，「你這孩子真是太離譜了！今晚你不可吃飯，好好反省一下！」媽媽說。

我經過整晚的反省，自覺太任性了，不應該做功課時看電視，更不應該與父母吵架，真對不起爸爸媽媽。

第二天早上，我鼓起勇氣走到爸媽的房間，向他們道歉。

5B 蘇雨雲

《日記一則——交警員票控亂過馬路的青年》

十二月四日 星期二 晴

「叮鈴鈴」，今天下課後，我收拾好書包，拿了手機便回家了。但是在回家的時候，發生了一件讓我感到非常難忘的事情。

離開學校，走着走着，我到了人像燈前等待過馬路。突然，一個站在我身邊的大哥哥好像很焦急，未有待人像燈變綠，就迅速的衝過對面。怎知他還沒到對面，就有一輛小轎車朝他飛過來，幸好沒把他撞倒。那一刻，我們在場所有的人都替他擔心。

突然，一隻手闖進大家的視線，一把拉住了那位大哥哥，帶他到了安全的位置，大家都鬆了一口氣。我心想：「真險！差一點就會發生一件非常嚴重的意外。」交警員把那位大哥哥帶到一邊票控後，又跟他說衝紅燈的後果，可真是「千叮嚀萬囑咐」啊！

經過了今天這件事情，我明白了千萬不要亂過馬路，過馬路時一定要注意安全，不要與「死神」賽跑！